



TOLDON ÉS VÁNCSONDON JÁRTUNK

Ismét mi adtunk műsort Toldon, az Idősek Napján. Már hagyomány ez, hogy minket tisztelnek meg ezzel a feladattal. Nagyon jó érzés évenként találkozni a régi ismerősökkel. Sokuk gyermekeit tanítottuk, azokat a fiatalokat, akik itt a rendezvényen most a szakácsnők és segítők.

Ennek a találkozónak különös értéke az volt, hogy elvittük régi munkahelyére és népművelési tevékenységének színhelyére Nagy Barnabásné, Széles Magdít. Boldog örömmel köszöntötték egymást. „Összeállt” a régi népdalkörös csapat, felelevenítették a régi szép népdalokat. Újra együtt mulattak, beszélgettek az egykori jó barátok Béres Barna polgármester úr irányításával.

Szeretettel fogadták a mi népdalcsokrunkat, a karikázónkat, Oláh Sándorné szóló énekét, Tokai Vincéné versmondását, és nagyon hiányzott a citerásunk munkája.

Köszönjük a finom ebédet, reméljük jövőre is együtt ünnepelünk.

Az I. Bihari Népzenei Találkozót Váncsod község rendezte december 4-én. Csökmő, Magyarhomorog, Mezőpeterd, Váncsod és Biharkeresztes csapata jött el. Bogáti Károly polgármester úr szívesen fogadott bennünket. Gyula Ferencné alelnök asszony megnyitója után a Váncsodi Népdalkör kezdte az éneklést. Mi egy régen tanult népdalcsokrot elevenítettünk fel: Megkondukt a faluba a harang. Deczky Sanyi pásztordalokat énekelt citerakisérettel, Nagyné Jankó Judith erdélyi csokrot mutatott be. Vastappsal jutalmazták a karikázónkat. Az Emléklapon kívül minden szereplő egy kerámiából készült csengőt kapott. Mi elkezdünk csengetni vele a rendezvény végén és dallal hívtuk a Mikulást. Biztos meghallotta és jön is szaporán!

Most a Szilveszteri Batyus Bál rendezvényére készülünk. Mindenkit szívesen látunk, aki nem egyedül akarja köszönteni az új évet.

Boldog „innepeket” kíván a Kedves Olvasónak a Fehér Mályva Hagyományörző Egyesület! Jávor Jánosné

Karácsonyi Játszóház



December 22-én 9.00 - 16.00 és
december 23-án 9.00 - 12.00 között
a Városi Könyvtárban karácsonyi játszóházat
tartunk!

Karácsonyi ajándékok készítése!!!

Szeretettel várunk mindenkit!

FELHÍVÁS

A Városi Könyvtár december 24-én
(szombat) és 31-én (szombat)
zárva tart!

Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és
Boldog Új Évet kívánunk!

Véradás

A berettyóújfalui Területi Kórház
2006. január 5-én 9.00-14.00 óra között
véradást szervez a Városi Művelődési Házban.

Ilyen gyorsan
még nem nyert!



SORSOLÁS

MINDEN ÖT PERCBEN.

Öt percenként 7,5 milliót nyerhet
a Lottózóban!!



A KERESZTESI HÍREK HIRDETŐI

KELLEMES KARÁCSONYI ÜNNEPEKET,

SIKEREKBEN ÉS EREDMÉNYEKBEN

GAZDAG ÚJ ÉVET KÍVÁNNAK MINDEN

KEDVES OLVASÓNAK!



Személyi hitel

50-100 ezer Ft-ig gyors, rugalmas ügyintézés
Forduljon hozzám bizalommal!!!

Meglévő és új ügyfeleimnek Kellemes Karácsonyi
Ünnepeket és Boldog Új Évet kívánok!



Márton Lászlóné
a Provident Pénzügyi Rt képviselője
Tel: 06 20 568 1593